



Věc: Odpověď AS DAMU děkanovi DF JAMU doc. Mgr. Petru Francánovi ve věci zápisu ze zasedání AS DAMU ze dne 4. března 2024

Vážený pane děkane,

děkujeme za Váš dopis ze dne 14. března 2024, ve kterém reagujete na zápis ze zasedání Akademického senátu DAMU konaného dne 4. března 2024. Toto zasedání bylo poslední před volbami nového AS DAMU, nyní má senát výrazně obměněné složení. Vašich slov a vysvětlení si velmi vážíme a oceňujeme Vaši otevřenost.

Chápeme a respektujeme, že každá vysoká škola má nezadatelné právo určovat podobu svých studijních programů, že tento proces může být náročný a vyžaduje neustálé úsilí k adaptaci na měnící se podmínky a trendy v akademickém světě. Naše fakulta, stejně jako Vaše, si zakládá na otevřeném dialogu a na spolupráci v rámci akademické obce, a proto si vážíme Vaší ochoty sdílet zkušenosti a poznatky, které mohou být pro nás pro všechny přínosné.

Vnímáme Vaše distancování se od citovaných výroků a chápeme, že během akademických diskuzí mohou někdy vznikat nedorozumění či chybné interpretace. Vaše vysvětlení pomáhá objasnit situaci a poskytuje nám ucelenější obraz o fungování a významech jednotlivých studijních programů na našich fakultách.

Vaše podněty jsme vzali na vědomí a zařadíme je k diskusi na příštím zasedání Akademického senátu DAMU, které je naplánováno na 2. dubna 2024. Těšíme se na konstruktivní dialog a společné hledání cest k lepší spolupráci a vzájemnému porozumění mezi našimi fakultami.

Oceňujeme Vaše svolení zveřejnit Váš dopis na stránkách Akademického senátu DAMU, což umožní jeho širší přístupnost a transparentnost v rámci celé akademické obce. Tento krok podtrhuje důležitost otevřené komunikace v akademickém prostředí.

S respektem k Vaší práci a úsilí na poli akademického vzdělávání a vědy Vám, Vaším kolegům a kolegyním a celé Divadelní fakultě JAMU přejeme mnoho úspěchů. Těšíme se na budoucí spolupráci a výměnu poznatků, které přispějí k obohacení obou našich institucí.

Se srdečným pozdravem

Za Akademický senát DAMU

Mgr. Karolina Plicková, Ph.D., v. r.
předsedkyně AS DAMU

V Praze dne 25. března 2024